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1. При электролизе помимо меди на катоде выделяется водород, а на аноде – кислород, в 
растворе остается серная кислота. 
a) H2SO4

b) n(H2SO4) = n(Cu) = 31,75 г / (63,5 г/моль) = 0,500 моль 
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d) K Cu2+ + 2e- → Cu↓    A 2H2O → 4H+ + 4e- +O2↑ 

  2H+ + 2e- → H2↑ 
 

2. Черный порошок А – сульфид железа(II), осадок В – гипс (СaSO4⋅2H2O). 

a) 4HgS + 4CaO → 4Hg + CaSO4 + 3CaS  Ca(HS)2 + CO2 + H2O → CaCO3 + 2H2S 

 CaO + H2O → Ca(OH)2    2CaS + 2H2O → Ca(HS)2 + Ca(OH)2

 Ca(OH)2 + CO2 → CaCO3 + H2O   CaSO4 + 2H2O → CaSO4⋅2H2O 

СaSO4⋅2H2O  CaSO⎯→⎯
0t

4 + 2H2O 
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c) 4FeS + 7O2 → 2Fe2O3 + 4SO2   CaS + 2O2 → CaSO4 
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e) Если раствор не кипятить частично образуется растворимый Ca(HCO3)2. 
 
3. Предположим, что было 100 моль воздуха и весь кислород воздуха прореагировал. 
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b)    N2     +     С     +     СO2     →     2CO     +      N2
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4. Уравнение реакции: 

a) ½H2 + ½Hg2Cl2 → Hg + HCl 
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5. пункт a) 

N

O CH3

C
H

I I I

N

O OH

O

HOOC

HOOC

NH2

O OH

NH2 NH2

Br Br

Br

NH2

O CH3

A                            B                          C                            D

E                            F                           G

 
 

6. Структуры С и D:    164 г/моль    194 г/моль 
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b) Структура тетрасахарида CDAB-OH: 
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